



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 22 жовтня 2019 року

м. Біла Церква

№ 777

Про продовження терміну перебування малолітньої дитини в сім'ї патронатного вихователя

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 11 жовтня 2019 року № 1168 про продовження терміну перебування малолітньої дитини року народження, в сім'ї патронатного вихователя , яка проживає за адресою:

Згідно з актом органу внутрішніх справ України та закладу охорони здоров'я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку, складеним 23 липня 2019 року, була підкинута до «вікна життя», яке розташоване в комунальному некомерційному підприємстві Білоцерківської міської ради «Білоцерківський пологовий будинок».

Державна реєстрація народження дитини проведена за рішенням органу опіки та піклування Білоцерківської міської ради відповідно до ч. 2 ст. 135 Сімейного кодексу України, що підтверджується витягом з державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження № , складеним Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області року.

Згідно з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 13 серпня 2019 року № 607 «Про влаштування в сім'ю патронатного вихователя малолітньої дитини, котра залишилася без батьківського піклування» дитина влаштована в сім'ю патронатного вихователя , яка проживає за адресою:

Згідно з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 08 жовтня 2019 року № 724 «Про надання малолітній Шевченко О.А. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та захист її особистих прав» малолітня має статус дитини, позбавленої батьківського піклування, і перебуває на обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та підлягає усиновленню.

Відповідно до положень п. 26 Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148, строк перебування дитини у сім'ї патронатного вихователя не може перевищувати трьох місяців і встановлюється органом опіки та піклування. Орган опіки та піклування у разі наявності обставин, що обґрунтовують необхідність і доцільність перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя понад зазначений строк, може прийняти рішення про продовження строку перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя не більш як до шести місяців. На даний час продовжується робота щодо реалізації права дитини на виховання в сім'ї. Вирішується питання щодо можливості й доцільності усиновлення малолітньої громадянами України.

Вищевказані обставини обґрунтовують необхідність і доцільність перебування малолітньої в сім'ї патронатного вихователя понад зазначений строк.

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», підпункту 4 пункту б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Продовжити термін перебування малолітньої дитини року народження, яка має статус дитини, позбавленої батьківського піклування, в сім'ї патронатного вихователя строком не більше ніж на три місяці.
2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради забезпечити фінансування сім'ї патронатного вихователя за рахунок коштів з державного бюджету згідно з Порядком оплати послуг патронатного вихователя та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя.
3. Суб'єктам соціальної роботи, зокрема Білоцерківському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управлінню охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Білоцерківському відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області (за згодою) сприяти функціонуванню сім'ї патронатного в межах своїх повноважень.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий